

《吉祥三宝》创作者布仁巴雅尔去世

9月19日突发心梗 享年58岁

本报综合消息 “吉祥三宝”中的父亲、著名蒙古族音乐人布仁巴雅尔9月19日在海拉尔突发心梗去世,享年58岁。他的作品《吉祥三宝》在2006年登上央视春晚,为广观众众知晓。

布仁巴雅尔1960年出生于内蒙古呼伦贝尔。1978年,18岁的布仁考入鄂温克族自治旗乌兰牧骑,担任独唱演员和马头琴伴奏。1980年,他考入呼伦贝尔盟艺术学校声乐班,接受正规的声乐训练,并在这里认识了后来成为他妻子的乌日娜。布仁巴雅尔本职工作是电台的编辑、记者、主持人,但他在业余时间一直坚持创作并演唱蒙语歌曲。

1990年,布仁巴雅尔调入中国国际广播电台担任记者、翻译和蒙语主持,从此在北京工作和生活。1994年的一天,乌日娜无意中听到了布仁巴雅尔和女儿诺尔曼用蒙语在一问一答,她觉得父女俩的问答就像一段音乐旋律,非常动听,于是把自己的感觉告诉了布仁。在妻子的提醒下,布仁巴雅尔有了灵感,一气呵成写出了《吉祥三宝》这首歌,并将这首歌作为生日礼物送给了女儿。2005年,布仁巴雅尔推出个人第一张音乐专辑《天边》,《吉祥三宝》作为专辑里的主打歌,很快传唱于大江南北。2006年,布仁巴雅尔与妻子乌日娜、侄女英格玛组成“吉祥三宝”,登上央视春晚演唱《吉祥三宝》,让这首歌成为当年最

火的歌曲。“我们三个就是吉祥如意的一家”的画面也成为春晚舞台上令人难忘的温馨时刻。

这首歌的走红让布仁意识到呼伦贝尔的民族音乐远没有被传播出来。自此,布仁和妻子乌日娜开始投身民族文化的寻根工程,积极从各种民间音乐中发掘素材,吸收养分。他走遍了鄂温克民族聚居区采风,收集了许多即将失传的古老民间音乐,整理了鄂温克族索伦、通古斯、雅库特三大部落不同风格的民歌精品,并且将这些各具特色的音乐再次创作,制作成了中国第一张原生态唱片《历史的声音》。为了创作原生态舞台剧《敖鲁古雅》,布仁曾多次去呼伦贝尔敖鲁古雅民族乡拜访使鹿鄂温克部落的老人,从老人口中记录了大量濒临失传的民歌。

著名乐评人、作词人科尔沁夫与布仁巴雅尔是20多年的好朋友。“听到这个消息非常悲痛,人生太无常了!”科尔沁夫说道,布仁巴雅尔在生活中是十分重情义的人,无论是做人还是做音乐,都十分深情。他的蒙古族歌曲并不同于传统的民歌,而有着更能抚慰人心的力量。他生活中特别真诚,特别懂得感恩草原、感恩长生天、感恩朋友。科尔沁夫说,自己曾推荐他的女儿上学,只是做了“微不足道的小事”,布仁巴雅尔却始终挂在嘴边,每次提到这事都不忘表达感谢。(成长)



布仁巴雅尔

《绽放的绽放的绽放》举行发片记者会

许茹芸睽违4年发新专辑

本报综合消息 睽违4年,许茹芸终于给歌迷带来了自己的音乐新作。9月19日,许茹芸新专辑《绽放的绽放的绽放》在北京举行发片记者会,这也是许茹芸签约新东家索尼音乐之后的首张专辑。

“重要的事情要讲三遍!”谈起专辑独特的名称,许茹芸这样说。她透露,此次新专辑的发行,最让她感动的就是有众多优秀音乐人的鼎力相持,除了被许茹芸称为“音乐灵魂伴侣”的陈建骐继续担任

作曲,葛大为担任歌词统筹,幕后团队还加入了徐佳莹、火星电台、陈粒、黄建为、许哲佩、小寒等。其中徐佳莹为许茹芸写了主打歌《花粉症》。徐佳莹评价许茹芸把《花粉症》唱得太有气质,让她觉得这根本不像自己写的歌。由于当天还是许茹芸的生日,歌迷们特意在现场为许茹芸送上庆生蛋糕。在新专辑发布之后,许茹芸将于9月22日在上海开启自己的全新演唱会。(成长)



许茹芸

克罗地亚国脚洛夫伦被控作伪证

新华社萨格勒布9月19日电 根据克罗地亚检方19日发布的声明,他们对克罗地亚国脚、效力于利物浦队的后卫洛夫伦提起了诉讼,因为他涉嫌在一桩涉及他曾经效力的俱乐部的案件审理过程中作伪证。

按照通常的做法,克罗地亚检方在声明中并没有直接点出洛夫伦的名字,只是说对一位29岁的克罗地亚公民提起了诉讼,并且引用了他在1年前所做的证词的细节。

包括克罗地亚国家电视台网站在内的媒体报道称,被起诉的正是洛夫伦。洛夫伦本人通过社交媒体表示,自己没有做错事。

他说:“我想告诉所有人我是清白的。我没有犯罪。我为我的人生以及我和我的家庭所取得的成就感到骄傲……我怀着气愤的心情拒绝这些指控。我会赢得这场斗争。”

今年3月,克罗地亚检方还曾因为同一桩诉讼案起诉克罗地亚国脚、现效力于皇马的中场球员莫德里奇作伪证。

洛夫伦和莫德里奇都曾在萨格勒布迪纳摩俱乐部踢球。因为涉嫌税务和贪污犯罪,该俱乐部的税务官员以及3名前前任高管被起诉,洛夫伦和莫德里奇都是因为这桩案子被卷入了这场风波。

美职篮精英计划中国训练营 将在天津开营

新华社天津9月20日电 美职篮中国20日宣布,美职篮精英计划中国训练营将于9月22日至25日在天津举行。来自全国各地的顶尖青少年球员将在这里展开竞技、切磋球技。

本次训练营的全部营员由美职篮中国以及中国篮球协会选拔,包含16岁及以下的男营员41名、女营员22名。曾8次入选全明星的美职篮球星英格利什等将亲临现场督导。

“我感到十分荣幸,能够为美职篮精英计划中国训练营贡献力量。”英格利什说,“篮球在中国的受欢迎程度达到了一个前所未有的高度。我已经迫不及待地想帮助这些极具天赋的孩子们成长,并使他们成为更好的球员。”

精英计划致力于培养全球有潜力的年轻篮球选手。该项目关注球员的全方位发展,并且注重球员的教育、领导能力、身心健康,个性发展和生活技能的培养。